o,

//‘ Miille:

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

— W
PL/ENG
INSTRUKCJA MONTAZU
INSTALLATION INSTRUCTION
W.y'danle 02
Edition
Diz 20-02-2020
Date

ZAMEK 10
CASTLE 10

Numer katalogowy
catalogue number 8301 0

1. Informacje techniczne

Technical information
Grupa wiekowa 6-14
User age
Maksymalna wysoko$¢ swobodnego upadku 19m

Max. free fall height

Najwieksza cze$¢ Zjezdzalnia
Largest part  Slide

Wymiary najwiekszej czesci 21x2,5x0,6m

Largest part dimensions
Masa najwiekszej czesci
Largest part weight 90 ke
Masa najwiekszego fundamentu 60 kg

Largest foundation weight

Zgodnos$¢ z normami  EN 1176-1
Accordance with standards EN 1176-3

B 1| Strona/page




.

®
/f ﬂ iille:
Jelcz-Laskowice Sp. z o.0.

2. Wykaz narzedzi / Tools list

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

— W

SR

1 °

3. Wykaz czesci / Parts list

%
b

@500
B500x1 SZL1 1 | B300xa Sl 47 | Bsooxa Szt 2 KL* St g
Pcs Pcs Pcs Pcs

&

751 ST 4y | uca St | og uc-2* Szt 2 uc-3* St g
Pcs Pcs Pcs Pcs
7R
- ry-\

(>
T

H“‘—.‘
<>
>
752 St 15| pro1000* S2 1 5| pR-1200 Szt |y BAR-1 Szt |y
Pcs Pcs Pcs Pcs

_/// 2 | Strona/page




e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

®

/[/ (iille:
Jelcz-Laskowice Sp. z o.0.

-
—
58 58
wv o wv o
z <
o
— —
= 9 P
KN O O
A a A a
-
b
—
<
N =
o =
m ﬂ — —
[= PR e
K O R O
__ A a A a
2l
)
A
w m - (%]
(%] o
™ —
=] - ~
= 9 PN FENY)
N O o [8)
A a A a A a
o
o P [G]
S Am — =
» = x

*

patrz —instrukcja szczegétowa

see — detailed instruction

3 | Strona/page




o,

"5;!3¢1d%4e2
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

/’—{;v‘—
SKSESET
4. Rury
Pipes
RO-884 | szt./Pcs | 2
884

R

o of (9.0]
IS

RO-930 | szt./Pcs | 5

930

RO-930B szt./Pcs | 2

930

RO-930C | szt./Pcs | 1

@60
-
@)

SL--1150 szt./Pcs | 1
1155
o
| O
9 5 S
SL-2065 | szt./Pcs | 3 |
2065
o
. . O
&#
SL—2065B szt./Pcs | 1 |
2065
o
T O
U 5 5 8 .

_/// 4 | Strona/page




) -1

"‘7!)¢1d%éez
Jelcz-Laskowice Sp. z o.0.

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

— W
SL-2200 szt./Pcs | 1
2200
o
O
IS8
SLG-1220 szt./Pcs | 2
1220
@60
SLG-1679 szt./Pcs | 1
1679
) )
c

now

5| Strona/page




-
/[/// (iille:
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

5. Etapy instalacji

e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

/’—{:v‘—

Installation steps

'c
<
(8]
N
—
2
2 <
© 9
i n..m
= Q3
o 2 c =
Q5 c &
[ Sy
me N ~ 3
§ RS > B
© S o 3 Wu
[ a o [
.méu..u.......w.!.\s 5
|\
= A\ant
= Ry =
Lt iy 2 A .
c i -
[}
ms
©
=S
c 5
38
2§
S
NS
23
c 3
o >
£ S
o &
[\
O uv
2]
28
(OIS
‘= O
E s
RERKS) ~
c L.VI:”
mg O
o S a8
c B 0 o
nm (%] [
> N o
N D o o £
VI% }N,M O 3
=48 O @ a o

6 | Strona/page




o,

/ ,// ( iille:
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

6. Fundamenty i powierzchnia zderzenia
Foundations and impact area

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

I —

B500x4 845

)\
- - ™M 1000
z = -
o 1
| e
X 1637,71000 2000
0 — —— sl el =
4 i LAy e e,
AZ N e/
C)i
c0 I
O
]
L& & - R
AN T TP
[
. B300x4
© 5
— B500x1 <
S;J
- @ Ry
O
<
<
—
¥

354

7 | Strona/page




V@)
, oo e-mail: marketing@muller.com.pl
/ vlc/lgé,ffwéépel{o tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

8025

7189

LLLI

2000

8 | Strona/page



o,

/ /. (iille:
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

7. Rama
Frame

SL-3500

= q
€2y b
(=) (&)

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

wn
-
)
o
o
an
D
4]

I

: | (5L-2065)

St
C—=J (S
(ﬁsk) <h L—7
=/
Ty :
) (N
DN ==

9 | Strona/page



.
/f iller,

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

—

Sc=SssL

Muller

~~ —~

.,||.DL |m
.,m.. ||.ﬂ|3..“|m.w:
Tt S

\J
3 \
k)

10 | Strona/page




.

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

_—

SKYSESET

Mui

3 &)

T )
R My s

—_— T -
), %

I ¢

- A
01 ﬁ/tw\

- AV O
& — =3

IMW, Ay :

)
an A

S
||.HPJ.@:
[ f S
AN —

>
N===4])

11 | Strona/page




o,
” _Miller.

e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

0]

i

[ b T W T - 1

s )

==

S et

—~

) w/
K )

PRZ-A1-Al)

12 | Strona/page




/f iiller.

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

_—

5 )

uller Jelcz-Laskowice

J N\ /v,
t||l//ﬁ.\wMH PJV,II|| )

a
3y

@ qw»THHwan @(c o

)

e

\).: -
et

13 | Strona/page




o,
//‘ Miille:

8. Piyty
Boards

e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

14 | Strona/page




o,
o e-mail: marketing@muller.com.pl
/f.ﬂsffwégglz&m tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

pr—

— W

Natozy¢ wstepnie uchwyty zaznaczone na czerwono (bez dokrecania) / Pre-attach holders marked in red (without tightening)

9. Podzespoty

Components
A Lk, A }F: —
. Qs_ -
ZE
o
(=)

15 | Strona/page




e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

o,
mﬁ,ﬁééésf;

/’—(“;»‘f
&)
/"’\.\ 5
() Q ﬁ
.,®/ c\
&
$ \ .
o“g
C\
Q \
o I
o
(N
o
" -
]
2 )
."®/
3\J n .
o*°
o
Zaslepka plastikowa —._| E )
Plastic cover Sruba M8
Nakretka M8 2® Bolt 118
Nut M8\ d

Podktadka
Washer

// 16 | Strona/page




- e

-

e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

o e e Y\
Car @ 3 & 7

—LZ = = YT Ty —— T
E— %r&ﬂu? éﬁ%&lﬁ%kvﬁl — e f—— =
o

ry .«.\..J_...
iwr[ e v\mﬂly.,# . 5 _/ |m \

17 | Strona/page




.
o e-mail: marketing@muller.com.pl
/f.ﬂsffwéggf& tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83
- — W

 omb——
— ——— 0 \x

&/
jﬁ::@ﬁ%%z;i
> A
b

v
\
u;:,\ :

|
Ny
I”-"-"j.“‘ ~

e
(e==%=
R

Natozy¢ wstepnie uchwyty zaznaczone na czerwono (bez dokrecania) / Pre-attach holders marked in red (without tightening)

// 18 | Strona/page




o,
o e-mail: marketing@muller.com.pl
/f.ﬂsffwégglzm_ tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

pr—

— W

3T
E3L
‘f“-")

=

@RZ-A1-A1)/ P

Y
|
|

e

Natozy¢ wstepnie uchwyty zaznaczone na czerwono (bez dokrecania) / Pre-attach holders marked in red (without tightening)

// 19 | Strona/page




V®
o e-mail: marketing@muller.com.pl
/f-ﬂﬁgggf& tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

— W

Zaslepka plastikowa
Plastic cover

Podktadka
Washer

Ji
Nakretka M8

Nut M8

Sruba M8
Bolt M8

e %&%
©
A

=

// 20 | Strona/page




o,

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

—

” _iller

m—

—r—r

/ ,YA

\
-

21 | Strona/page




UQ;V ®
/ / .miiééez
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

-
P wee=2

-y faRY

i) = > h\..l-&- — s ——
@SR ——3 )

0 ¢
S ud R
||||| o= =l
St

AN ===ty

Y € o)
—_— B— —hhied Qﬂ||||lﬂr.4w.|lnﬂ%1
Lo —— ——— —— 5 T
Sy S SER Sy ~

7
;\ﬁ\.n JFJT J«nll..l%l&\/) N
C,Lull%mu A= A —a Lk )
- A
AN -

"
//HHH% )

~t

22 | Strona/page




e-mail: marketing@muller.com.pl

tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

—

am% |||||||
7T r
,.ﬁu st==t= ==~ ~

\oA e e = L)

Tl
AN ~
,//H””@ ]

~Ss

Zaslepka, podktadka, nakretka M8

Sruba M8
Bolt M8

49x HPL board

4x plyta HPL

Plastic cover, washer, nut M8

23 | Strona/page




V®
o e-mail: marketing@muller.com.pl
/f-ﬁs{fwéégf& tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

— W

Uchwyt boczny
Side holder

Uchwyt boczny
Side holder

Ptyta HPL A
Board HPL A

Ptyta HPL B
Board HPL B

Ptyta HPL B
Board HPL B

Zaslepka, podktadka, nakretka M8

Plastic cover, washer, nut M8 Ptyta HPL A

. Board HPL A
Sruba M8

Bolt M8

// 24 | Strona/page




m \\r\.\../@ﬁ _@ 1
: b= )

e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

SKYESSET

_—

2-Laskowice

Jelc

Muller

25 | Strona/page

~s
Y/ A

Vom e = == =

- T T =o'
.




